

谎称去修车胎,撬坏的车锁露了馅

民警借电话“钓”出买赃人

本报泰安5月6日讯(记者 赵兴超 通讯员 闫霜) 4日,两名男子骑摩托车载着一辆电动车,称车胎扎坏去修理,撬坏的车锁拆穿谎话。民警查到买赃人,借所在工厂经理电话,“钓”出买赃人。

4日晚上11点多,在省庄镇博阳路花样年华红绿灯西50米路北,两名20多岁的男青年蹲在路边抽烟,一旁停着的摩托车上,绑着一辆红色电动车。巡特警支

队特勤大队民警巡逻时,看两人可疑下车盘问。其中一名男子王某称,电动车是自己的,扎了胎,找来朋友孙某帮忙载回家修理。

民警检查电动车,发现车锁有撬盗痕迹,分头讯问两人,孙某交代盗窃电动车的事实。电动车是当晚在上高办事处唐庄偷来的。

两人还供出,另有一名同伙赵某在省庄镇十里河租房居住。5日上午,特勤大队民警和刑警支

队民警,在一处出租房堵住赵某。三人交代了之前偷盗的一辆电动车卖给高新区一家企业的职工周某。

在该企业,姓周的职工有多名。考虑到陌生电话会打草惊蛇,民警和企业经理沟通,由经理用办公电话拨打周某手机。几分钟后,周某来到办公室,看到民警承认购买赃物的事实。

目前,案件正在进一步审理中。

外出打工钱包被偷 没钱回家抢理发店

本报泰安5月6日讯(记者 陈新 通讯员 蒋艳敏) 临沂一男子去广州打工,钱包却被偷走,身无分文被广州救助站救助遣返回济南。无钱回老家男子想到抢劫,一路走到泰安夏张镇,在一家理发店抢劫时被警方抓获。

4月29日下午2点,夏张派出所民警正在泰东路沿线巡逻,接到报警称有人持刀抢劫理发店。民警赶到夏张汽车站附近,抓获抢劫理发店的胡某。

原来,下午2点左右,胡某假装到理发店理发,趁着店主李某没防备,掏出随身携带的折叠刀抵在她身上,企

图抢劫钱财。店主奋力反抗,胡某一时间无法得手,又见门外有人经过落荒而逃。

胡某交代,今年28岁,是临沂沂南人,前段时间去广州打工,工作未找到,钱包和手机被人偷走,身份证等物品全部丢失。广州救助站给他买了火车票,把他遣返回济南。胡某在济南起了抢劫的念头,但一直没敢下手,一边要饭一边步行回家。29日,他走到夏张镇一理发店,看见店内李某身材娇小又独自一人,觉得时机成熟实施抢劫。

目前,胡某已被刑事拘留,等待进一步审理。



动漫节

5日,泰山方特欢乐世界第二届缤纷动漫节正式启动,不仅有豪华萌系COSPLAY团、大型动漫盛装派对,还有“漫动生活”T恤创意彩绘、Breaking街舞热浪来袭等一系列精彩活动。

本报记者 孙静波 摄

悠久的历史渊源孕育了博大精深的孔孟儒学。
绚丽多彩的齐鲁文化。
在承袭齐鲁文化讲求革新。
鲁文化尊重传统的双喜来陶下
造就了山东人质朴厚道。
敬业实干的人文传统。
关注社会·关注民生
是我们的信念和追求。
根植齐鲁文化 传承民族精神

在乎天文以察时变
在乎人文以化成天下

服务读者, 奉献社会, 成就自我

办主流大报, 树百年品牌

齐鲁晚报

国家新闻出版总署公布全国晚报都市报类报纸竞争力排名齐鲁晚报位居第3

山东省广告收入位居榜首, 发行量遥遥领先, 是山东省最具影响力的报纸: 日均发行量150万份, 每份报纸有5.5个人在传阅, 年广告收入超过5.2亿元, 你值得信赖的媒体。

齐鲁晚报·今日泰山地址: 泰安市长城路中段明珠商务大厦12楼B座 新闻热线: 6982110 广告订版电话: 6982118

风行齐鲁“0”距离

